Cmpykmypa ypoka.

AKmyanuwuu;l ONOPHbBIX 3HAHUU.

B3aumompenaoic.

Buvinoninenue mecma no oannou meme.

Ilooeeoenue umozoe.

Jlomawmnee 3a0anue.



Tema ypoka.

%We’iﬁdiz%

NPOU3B00HOU

y=f(x) = y =1"(x

=




Cooepotcanue )
TP.

Ilpaeuna oughgpepenuuposanus 3

Ocnoenbvle hopmyniol npou3e00HbIX PyHKUUUL 4

Ilpou3zeoonvie mpuzonomempuueckux oynkuuii 5

Ypagnenue kacamenvnou K 2paguxy 6
dyukuuu
IIpouseoonasn ¢ usuxe 7

DOOOOOOOOOONOIOOOOIOOLOLOLILOGG




Tpu npaeuna oughghepernuuposarus.
| (u+v) =u'+v

2 (uv) =ulv+vlu

DOOOOOOOOOMINIOOOOIOIOOOLOOIILOG



Ocnognuie hopmynol
NpPoOU3600HLIX (PyHKUUIL.

E 1(x") =nx"" 1

: 2 (\/;): 2\/;

- 3 (kx+b) =k

- 4(Cu) =C

= 5 Cl=0

= 6 (lj __ 1

: 7 W)= g (flx)* £ (x,)

=



IIpouseoonvie
MPUZOHOMEMPUYECKUX PYHKUUIL.

(sinx)' =cosx
(cosx) =—sinx

|
coS” X
(ctgx) =

(1gx) =
1
sin’ x

=

DOOOOOOOOOONOIOOOOIOOLOLOLILOGG



Ypaenenue kacamenvnou
K 2pauky ¢pynkuyuu.

Y A ] eOMETPUYECKUN CMBICIT
[IPOU3BOJIHOM.

Af
k=too =——
S Ax

DOOOOOOOOOOINIOOOIOIOIOOOLOOIILOG




DOOOOOOOOOONOOOOIOIOOOLOLOLIOGYG

Ilpouszeoonasn ¢ ghuzuke.

MeXaHUYEeCKHUY CMBICT OPOW3BOAHOM.

X' (1) = V(t) o= v (A1) =

Viy=a — X(t)=a

2 /g

Ax npupanieHue KOOPAUHATHI Tejia

At npupanieHne BpeMeHH
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Ypok no teme «lIpumMeHeHne nmporu3BOIHON
pazpadoTana YUUTEIIb MaTeMaTUKU
MYHHUIMNAJIBHOTO 00pa3o0BaTEIBHOIO
yupexacHus «CeBepo-EHHUCENCKas CpemHss

001edapasoBarenblama oA MRCIMPIBEA

YUUTEIb BTOPOU KATETOPUU
bennHCcKoro»

DOOOOOOOOOMINIOOOOIOIOOOLOOIILOG




